#### распространяется бесплатно в комплекте с газетой «Радар»

**№ 37** | 1066 13 сентября 2012

# BOHAH

КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ!

В минувшую субботу в Лесном прошел городской турслет.



### БЫТЬ РАБОЧИМ ПОЧЁТНО?!

Внимание: конкурс!

#### «В СТИЛЕ РЕТРО»

Это будет уже II открытый окружной фестиваль-конкурс, который 26-28 октября пройдет на базе СКДЦ «Современник» при поддержке администрации Северного округа, городского округа «Город Лесной» и нашего отдела культуры.

Организаторы приглашают принять в нем участие творческие коллективы Лесного, Нижней Туры, других городов, а также индивидуальных исполнителей. Для этого до 17 сентября необходимо подать заявку на участие, справки по телефону 4-14-56 Соб. инф.

Коротко: Тура

## **НАЧАЛОСЬ** СТРОИТЕЛЬСТВО

Уважаемые нижнетуринцы! Администрация Нижнетуринского городского округа уведомляет вас о начале строительства остановочного комплекса «Центральная площадь», где разместятся детское кафе и мини-

маркет. Окончание строительства намечено на сентябрь 2013 года.

За дополнительной информацией обращайтесь в отдел архитектуры и градостроительства, каб. 218 и 210 в приемные часы: понедельник и четверг – с 14.00 до 17.30, или по телефонам: 2-76-32, 2-79-30.

С сайта администрации НТГО.



Искусственный лед

# **ДОРОГО,** НО НАДО

На днях в Лесном состоялось заседание координационного совета по спорту, где обсуждался вопрос строительства в нашем городе универсального спорткомплекса с искусственным льдом. Его планируется возвести в районе Нижнетуринского

Заместитель главы администрации по образованию, культуре и спорту С. Рясков представил новый проект, менее затратный. дающий возможность спортсменам тренироваться независимо от времени года. В ходе обсуждения была отмечена высокая стоимость содержания объекта. В связи с этим, члены совета отнеслись с пониманием к тому, что проблема может быть решена только одним способом большую часть времени спортсооружение должно работать на платной основе. При этом юные спортсмены продолжат тренировки в рамках муниципального задания и за счет бюджета. В итоге совет решил обратиться в Думу нашего округа по вопросу выделения денежных средств на подготовку проектно-сметной документации по строительству нового спортивного объекта.

Соб. инф.

У Экология

ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

# ЧТО СЛИВАЮТ В ВОДОЁМЫ?

занимаются поиском останков

увековечиванием их памяти.

солдат, павших на полях сражений

Великой Отечественной войны, и

#### Не пора ли бить тревогу?

Большой резонанс вызвала у наших читателей статья «Ничто в природе не исчезает бесследно» («Радар» № 30 от 26.07.2012, стр. 4). Ее автор М. Архипова пишет о том, что участок очистного сооружения цеха № 008 комбината «Электрохимприбор» в пос. Чащавита щенные стоки, сбрасывая мусор, и при всем притом начальник 008 цеха С.В. Сухов бездействует.

братившиеся в редакцию люди задали много вопросов: как могло случиться, что очистные сооружения в Лесном находятся в таком плачевном состоянии? Почему становится возможным попадание неочищенных стоков в окружающую среду? И почему до сих пор безмолвствуют городская экологическая служба и Роспотребнадзор?

Особенно негодовали владельцы садоводческих участков, расположенных рядом с поселком Горный. Они возмущены тем, что в последнее время их земельные участки «заливает» отходами человеческой деятельности. Причем порой они идут сплошным потоком. По мнению садоводов, беда исходит от коллектора очистного сооружения 35-ого, что находится в районе садов, прямо у поселка. Оно, по наблюдениям садоводов, уже больше года, как заброшено.

Получив такую информацию, я побывал в



указанном садоводами месте. И увиденное поразило меня до глубины души: во-первых, доступ на сооружение был открыт для всех желающих, оно никем не охранялось. Вовторых, вся территория заросла кустарниками и травой. Судя по всему, этот коллектор действительно забросили. Нашел я и место его поломки, откуда бурлящим потоком в направлении садов стекали явно необеззараженные отходы. Запах там в тот момент стоял отвратительный. Во время своей прогулки по этим местам встретил человека, тоже садовода, поведавшего мне о том, что эти очистные стоят на балансе цеха

№ 008 и. по информации лесничанина, являют ся действующими. И что ответственный за этот теперь уже брошенный участок В.А. Корнелюк помочь садоводам ничем не может, только ру-

> ками разводит, ссылаясь на то, что объект был оставлен по указанию самого Cухова. A вот по какой причине, садоводу неизвестно. В беседе со мной он даже выказал намерение вместе с другими неравнодушными садоводами обратиться в компетентные органы, если подобное безобразие в ближайшее

> Стоки уходят и в Нижнетуринский водоем, из которого идет забор воды, поступающей в наши квартиры. Нелавно в редакцию позвонила женщина. возмущенная тем, что канавы вдоль дороги у Нижнетуринского пруда в районе источника нецентрализованного водоснабжения полны мутной воды.

которая, как считает женщина, просочилась сюда через грунт.

Обеспокоенная горожанка сразу же позвонила в цех № 008 по телефонам: 3-89-47 и 3-03-21. Там ей ответили, что им давно известно об этой проблеме но ничего мол с этим полелать нельзя так как коллектор изначально был построен неправильно. Женщина также обращалась в МЧС, но, по словам лесничанки, ее сообщение сотрудников службы спасения тоже не удивило.

Павел ЖУКОВ. Фото автора. (Продолжение следует).